
В Центральном районе Красноярска 25-летний мужчина подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). 26 октября 2014 году трое сотрудников полиции, осуществлявшие патрулирование по охране общественной безопасности и общественного порядка, выехали на сообщение о драке в доме по улице Абытаевская. Прибыв на место, они опросили свидетелей, после этого один из участников драки - 25-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал кричать и выражаться нецензурной бранью. Сотрудники полиции объявили ему, что он будет привлечен к административной ответственности за мелкое хулиганство. После указанных слов мужчина предпринял попытку бегства, но скрыться ему не удалось. Тогда подозреваемый попытался нанести удар ножом одному из сотрудников полиции, однако последнему удалось увернуться. В настоящее время следствие по уголовному делу продолжается, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

10 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686407>